1o ΓΥΜΝΑΣΙO ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
ΒΑΣ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 173, 682 00 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

ΤΗΛ. 2552022477, ΦΑΞ: 2552022825

Πληροφορίες: κ. Στεργάτος Γεώργιος, Διευθυντής
Εκδρομή των μαθητών της Β΄ Τάξης

ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Γραφεία
Ορεστιάδα, 28/09/2018
Θέμα: Προσφορά για τετραήμερη (4) εκδρομή.
Παρακαλούμε να δώσετε κλειστή προσφορά για την τετραήμερη (4) εκδρομή μας.

Τόπος προορισμού: ΑΘΗΝΑ
Χρονικό διάστημα διεξαγωγής εκδρομής: 01/11/2018 – 04/11/2018
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 77
Αριθμός συνοδών εκπ/κών: 5
Μεταφορικά Μέσα: Δύο (2) Λεωφορεία σύγχρονης τεχνολογίας 50 θέσεων για τη μεταφορά και τις ξεναγήσεις των μαθητών.

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών (3) αστέρων στην πόλη της Αθήνας. Τρίκλινα - δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς (στον ίδιο όροφο κατά το δυνατόν).
Περίληψη του Προγράμματος της εκδρομής: Επίσκεψη στη Βουλή, στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Ακρόπολης, (απαιτούνται 2 ξεναγοί, την Παρασκευή 2-11-2018 και ώρες 09:00 – 10:30), στον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης (απαιτούνται 2 ξεναγοί, την Παρασκευή 2-11-2018 και ώρες 11:00 – 12:30), στο Ίδρυμα Νιάρχος, στο θωρηκτό Αβέρωφ, στο ΜΑLL, στη Γλυφάδα και στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού.
Τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α): Να δοθούν δύο προσφορές που θα περιλαμβάνουν: α) τη μεταφορά, διαμονή (με πρωινό), το πρόγραμμα ξεναγήσεων των μαθητών (αμοιβή ξεναγών) και την υπηρεσία ασφάλειας δωματίων ξενοδοχείου (ένας (1) security για κάθε όροφο, από 00:00 έως 06:00) β) τη μεταφορά, διαμονή (με ημιδιατροφή), το πρόγραμμα ξεναγήσεων των μαθητών (αμοιβή ξεναγών) και την υπηρεσία ασφάλειας δωματίων ξενοδοχείου (ένας (1) security για κάθε όροφο, από 00:00 έως 06:00).
Επιβάρυνση ανά μαθητή: Το συνολικό ποσό επιμερισμένο σε κάθε μαθητή.

Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για κατοχή του ειδικού σήματος λειτουργίας σε ισχύ: Ναι
Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή: Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις ζωής, ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικών εξόδων. Ασφάλιση με κάλυψη αστικής ευθύνης.
Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν σε κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο γραφείο του Διευθυντή του 1ου Γυμνασίου μέχρι την Τρίτη 09-10-2018 και ώρα 13:30.

Ο διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η σαφήνεια και η αναλυτική περιγραφή της κάθε προσφοράς, η εναρμόνισή της με τους όρους της παρούσας προκήρυξης, η άριστη συνεργασία με τα σχολεία και η εμπειρία του ταξιδιωτικού γραφείου σε μαθητικές εκδρομές.

