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Εκπαιδευτική εκδρομή μαθητών Β’ Γυμνάσιου στη Νάουσα (3-5 Πηγάδια) – Έδεσσα – Βεργίνα.
ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Γραφεία                                                         Αλεξανδρούπολη 29/11/2018
Θέμα: Προσφορά για τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή
Σας παρακαλούμε να μας χορηγήσετε κλειστή προσφορά για την τριήμερη εκδρομή μας έως την Παρασκευή 7/12/2018 και ώρα 11:00 π.μ. Η προσφορά αφορά τις μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, τη διαμονή σε ξενοδοχείο ή και σε δύο κοντινά ξενοδοχεία*, πλησίον του χιονοδρομικού κέντρου 3 – 5 Πηγάδια Ναούσης, σε 3κλινα ή 4κλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές,  με πρωινό.
* Προτεινόμενα ξενοδοχεία Ακρόριον & Naussa mountain resort και η κατανομή να γίνει εξ ίσου στα δύο ξενοδοχεία
[bookmark: _GoBack]Τόπος προορισμού:Νάουσα (3-5 Πηγάδια), Έδεσσα (καταρράκτες), Βεργίνα (Μακεδονικοί τάφοι).
Χρονικό διάστημα διεξαγωγής εκδρομής: 14,15 & 16 Φεβρουαρίου 2019.
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών:  116  μαθητές
Αριθμός συνοδών εκπ/κων: 6
Μεταφορικό/ά Μέσο/α:  Λεωφορεία.
Περίληψη του Προγράμματος της εκδρομής: Πέμπτη 14/02/2019: 7:00΄ π.μ. αναχώρηση από Αλεξανδρούπολη προς Έδεσσα. Με ενδιάμεσες στάσεις άφιξη περ. στις 13:30 στον Άγ. Νικόλαο Ναούσης. 14.30΄αναχώριση για Έδεσσα άφιξη στις 15.00΄. Επίσκεψη στους καταρράκτες και ελεύθερος χρόνος ως τις 18.00΄. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο άφιξη στις 19.00΄, δείπνο, διανυκτέρευση. Παρασκευή 15/02/2019: Μετά το πρωινό αναχώρηση στις 09.30΄για το χιονοδρομικό 3 – 5 Πηγάδια. Ολοήμερη ενασχόληση με δραστηριότητες του βουνού και μεσημεριανό φαγητό. Στις 18.00΄επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και ξεκούραση. Σάββατο 16/02/2019: Μετά το πρωινό αναχώρηση για τη Βεργίνα στις 10.00΄. Ξενάγηση στους Μακεδονικούς τάφους. Στις 12.30΄αναχώρηση για το Cosmos στη Θες/νικη. Φαγητό και παραμονή στο χώρο ως τις 16:00. Επιστροφή στην Αλεξανδρούπολη περ. στις 21.00΄.
Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για κατοχή του ειδικού σήματος λειτουργίας σε ισχύ: Ναι
Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή: Ναι 
Σύμφωνα με τις διατάξεις της περ. γ’, παρ.6, αρ.14 του Ν.2672/119(Α΄290) τα απαραίτητα δικαιολογητικά πρέπει να κατατεθούν στο σχολείο με την προσφορά, την αναγραφόμενη ημέρα και ώρα ,σε  κλειστό φάκελο  σε πρωτότυπη μορφή, και όχι με τηλεομοιοτυπία ή  ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.
                                                 
