ΦΟΡΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος από τα Ταξιδιωτικά Γραφεία

	


ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΟΥΦΛΙΟΥ
ΕΡΜΟΥ 1, 68400 ΣΟΥΦΛΙ     (ΤΗΛ. & Fax: 25540-22294)
Εκδρομή των μαθητών της Γ΄ Τάξης

ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Γραφεία 
Σουφλί, 23/ 01 /2019
Θέμα: Προσφορά για 7ήμερη εκδρομή.

Σας παρακαλούμε να μας χορηγήσετε κλειστή προσφορά για την 7ήμερη εκδρομή (6 διανυκτερεύσεις) της Γ΄ τάξης του ΓΕ.Λ. Σουφλίου έως τις 29/ 01/ 2919, ημέρα Τρίτη, και ώρα 13.00 μ.μ. στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου.
Τόπος προορισμού: α) Βιέννη, Πράγα

                                             Ή

                                  β) Βιέννη, Βουδαπέστη
(*με ενδιάμεσο σταθμό Βελιγράδι ή Σόφια)

Χρονικό διάστημα διεξαγωγής εκδρομής: 06/03/2019 έως 12/03/2019
                                                                                   Ή 

                                                                        10/03/2019 έως 16/03/2019
                                                                                    Ή

                                                                         31/03/2019 έως 06/04/2019
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: πενήντα δύο (52)
Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 4 (3 + 1 αρχηγός)
Μεταφορικό/ά Μέσο/α: 
α) λεωφορείο (διαθέσιμο καθ’ όλη τη διάρκεια και για όλες τις μετακινήσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα) 
ή

β) λεωφορείο για τη μετάβαση και αεροπλάνο (όχι πτήση low cost) για την επιστροφή ή αεροπλάνο για τη μετάβαση και λεωφορείο για την επιστροφή

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο κατ’ ελάχιστο 4* (ονομαστικά) με πρωινό και ημιδιατροφή σε μπουφέ, για έξι διανυκτερεύσεις στις πόλεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

Δωμάτια: Δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και τέσσερα (4) μονόκλινα για τους συνοδούς. 

Περίληψη του Προγράμματος της εκδρομής: (ενδεικτικά)
Βιέννη: περιήγηση στην πόλη (Μαύρη Πλατεία, Όπερα, Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, Αυτοκρατορικοί και Λαϊκοί Κήποι του συγκροτήματος Χόφμπουργκ, Δημαρχείο, θερινά ανάκτορα Σενμπρούν, ανάκτορα Μπελβεντέρε, Ελληνική συνοικία, καθεδρικός ναός Αγίου Στεφάνου, Πάρκο Πράτερ (Μουσείο κέρινων ομοιωμάτων μαντάμ Tussauds), περιστρεφόμενος πύργος επικοινωνιών
Excalibur City: θεματικό πάρκο στη διαδρομή μεταξύ Βιέννης και Πράγας

Πράγα: περιήγηση στην πόλη (κάστρο Χράτσανυ, μοναστήρι Στράχωφ, ανάκτορα των Βασιλέων, βασιλική Αγίου Γεωργίου, μοναστήρι Λορέτο, Αρχιεπισκοπή, καθεδρικός ναός αγίου Βίτου, σοκάκι Αλχημιστών, Μάλα Στράνα, καθεδρικός ναός Αγίου Νικολάου, γέφυρα Καρόλου, μεσαιωνική συνοικία, εβραϊκή συνοικία, οδός Παρισίων, πλατεία πλαιάς πόλης, Πύργος Δημαρχείου-αστρονομικό ρολόι, Παναγία Τυν, ανάκτορο Κίνσκυ, πλατεία Βένσεσλας, λόφος Πέρτζιν, σπίτι που χορεύει, Κάρλοβι Βάρυ, Μαύρο Θέατρο, βραδινή κρουαζιέρα στο Μολδάβα).
Βουδαπέστη: περιήγηση στην πόλη (κοινοβούλιο, δρόμος των Παπουτσιών, βραδινή κρουαζιέρα στο Δούναβη, λόφος του Γκέλερτ, Πύργοι των Ψαράδων, εκκλησία του Αγ. Ματθαίου,  πλατεία Ηρώων κτλ.)
Τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α): Να αναγραφεί η τελική τιμή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α ευκρινώς χωρίς διορθώσεις και σβησίματα 

Επιβάρυνση ανά μαθητή: Να δοθεί και η επιβάρυνση ανά μαθητή σε σύνολο πενήντα δύο (52) μαθητών.

Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για κατοχή του ειδικού σήματος λειτουργίας σε ισχύ: Ναι
 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή: Ναι. Να εφαρμοστούν οι κείμενες διατάξεις.

Στην προσφορά σας πρέπει οπωσδήποτε να περιλαμβάνονται τα παρακάτω:

· Πλήρες και αναλυτικό πρόγραμμα των μετακινήσεων και ξεναγήσεων για κάθε μέρα εκδρομής. (Με δυνατότητα μικρών τροποποιήσεων από τον αρχηγό της εκδρομής με σκοπό την επίτευξη των εκπαιδευτικών-ψυχαγωγικών στόχων της εκδρομής).

· Αεροπορικά εισιτήρια από Ελλάδα προς τα κοντινότερα στους προορισμούς αεροδρόμια  ή εναλλακτικά αεροπορικά εισιτήρια επιστροφής προς Ελλάδα.
· Στοιχεία όσων οδικών μετακινήσεων απαιτούνται από (ή προς) το αεροδρόμιο (κατά προτίμηση το κοντινότερο), καθώς και όσων μετακινήσεων απαιτούνται (με αναλυτικά στοιχεία οχημάτων και οδηγών, όπως απαιτείται από το Υπουργείο Παιδείας). Πρέπει να ληφθούν υπόψη και οι μετακινήσεις από και προς τη βραδινή διασκέδαση, καθώς και στην περίπτωση της αναχώρησης ή επιστροφής με λεωφορείο του κατάλληλου αριθμού οδηγών. Η παρουσία δευτέρου οδηγού κρίνεται απαραίτητη.

· Αμοιβή ξεναγών.

· Όποιες επιμέρους φορολογικές επιβαρύνσεις κατά τη μετακίνηση και διαμονή.

· Πεπειραμένο συνοδό του γραφείου.

· Διαμονή των μαθητών σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια (χωρίς ράντζο), κατά το δυνατόν σε μια πτέρυγα ή όροφο. Διασπορά των μαθητών στο ξενοδοχείο δεν είναι επιθυμητή.

· Ομαδική-ονομαστική ασφάλιση των μαθητών και των συνοδών και ιατροφαρμακευτική-νοσοκομειακή περίθαλψη για κάθε μαθητή και συνοδό.

· Ασφάλιση αστικής ευθύνης των μαθητών και συνοδών.

· Μαζί με την κλειστή προσφορά θα κατατεθεί και υπεύθυνη δήλωση για ύπαρξη ειδικού σήματος λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

· Μετά το πέρας της εκδρομής να δοθούν αποδείξεις πληρωμής στον κάθε γονέα χωριστά.

· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η συνολική τιμή της εκδρομής (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

· Ο διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η σαφήνεια και η αναλυτική περιγραφή της κάθε προσφοράς, η εναρμόνισή της με τους όρους της παρούσας προκήρυξης και η άριστη συνεργασία με τα σχολεία και η εμπειρία του ταξιδιωτικού γραφείου σε πολυήμερες εκδρομές.

· Η αξιολόγηση και επιλογή τής πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή αποτελούμενη από τη Διευθύντρια του ΓΕΛ Σουφλίου, τον αρχηγό της εκδρομής, έναν (1) εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων και έναν (1) εκπρόσωπο των μαθητών.

· Η σύμβαση μεταξύ του σχολείου και του διοργανωτή θα υπογραφεί σύμφωνα με το υπόδειγμα της ΗΑΤΤΑ.

Για όποιες απορίες και πληροφορίες ή διευκρινήσεις σχετικά με την εκδρομή, πριν την αποστολή της προσφοράς σας, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τη Διεύθυνση του ΓΕΛ Σουφλίου.

Η μη πληρότητα του κλειστού φακέλου προσφοράς θα αποτελέσει αιτία απόρριψης του υποψηφίου αναδόχου.

